

奋战百日，决胜高考

——高三年级百日誓师大会

2021年2月27日，元宵佳节，安徽师范大学附属复兴中学在多功能报告厅隆重召开高三年级冲刺百日誓师大会。会议由高三年级李亚玲老师主持，校长程六三、副校长孙中水、何永保、校长助理顾志平、夏必文及高三年级全体师生出席了此次大会。主持人宣布大会主题和流程后，会场奏响了庄严的国歌，全体参会人员起立，2021届高三百日誓师大会拉开序幕。



高三教师代表吴美华、刘欢两位老师先后发言。刘老师鼓励学生以仪式感的态度去面对接下来的每一天，让仪式感唤醒内心对高考的尊重、热爱和敬畏，从一餐一饭到一题一课，最后一百天，实现自我突破，创造辉煌。大会气氛活跃，学生备受鼓舞。



随后，高三文理科学生代表分别发言，他们吐露了全体高三学子

的心声——在很长又很短暂的一百天里，努力拼搏，凝聚全部力量，绝不辜负父母嘱托、恩师厚望，以满腔热血和抖擞的精神投入到学习中，以必胜决心去迎接高考的挑战。



大会第四项，高三全体教师庄严宣誓：忠于职守，精诚团结；甘于奉献，燃烧激情；做学生学习上的良师，生活中的益友，一道迎晨曦而起，一同守智慧月光；与学生同甘共苦，为学生保驾护航；倾注全部热情，决战高考，创造辉煌！



在老师的感染下，各个班级由领誓人带领，喊响了自己班级的誓词。嘹亮激越的宣誓表现了高三学子迎战高考的信心与斗志。





最后，程六三从四个方面给同学们接下来的复习指明方向。一是调整心态；二是科学备考；三是努力勤奋；四是坚持忍耐。



“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。”此次百日誓师大会的成功召开，坚定了高三学子心中的信念，营造了浓厚的备考氛围，我们相信，2021年的高考一定会再创佳绩！（朱海霞）